

2004-07-19

NGO-Istina

Postano: sri srp 14, 2004 1:29 pm Naslov: grobnica u Gračanima
GRAČANI - Hrvatski blok upozorava odgovorne na mogućnost pronalaska masovne grobnice
GROBNICE - Na mjestu masovne grobnice parkiralište

Autor: Mario Sirotković

Po Generalnom urbanističkom planu, prema dopuni programa za izradu Detaljnoga plana uređenja Gračani - Dolje u tijeku je izbor najpovoljnijeg urbanističko-arhitektonskog rješenja za postaju žičare u Gračanima na području gdje se, tvrde mještani, nalazi masovna grobnica iz 1945. godine. Na području Gračana postoje deseci znanih i nezvanih grobnica iz vremena neposredno nakon završetka Drugog svjetskog rata, u kojima je, procjenjuje se, pokopano oko 1300 žrtava tadašnjeg komunističkog režima.

Na to su jučer na konferenciji za novinare upozorili članovi Hrvatskog bloka. Jedna od tih grobnica nalazi se nedaleko od tramvajskog okretišta u Gračanima, gdje se predviđa gradnja dvoetažnog parkirališta. Grobnica nije istražena niti je obilježena bilo kakvim znakom. Po pričanju svjedoka, tamo su pokopani bolesnici iz bolnice Brestovac na Medvednici, poubijani u svibnju 1945. godine.

- Moj je otac godinama skupljao dokumente o događajima iz proljeća 1945. On je tada morao po nalogu partizana pokapati njihove žrtve. Kao djeca izbjegavali smo to područje jer nas je bilo strah mrtvacu - priča Jelena Sečen iz Gračana, kći Miroslava Haramije, koji je bio svjedok tadašnjih događanja.

Zemljovide na kojima su označene masovne grobnice (po knjizi Milana Marušića) HB će predati gradonačelnici Vlasti Pavić i dogradonačelniku Milanu Bandiću.

- Želimo na vrijeme s tim upoznati odgovorne kako bi oni mogli upozoriti izvođače radova na mogućnost nalaženja masovne grobnice. Ako izvođači naiđu na kosti pokojnika, tražimo da se to mjesto dostojno obilježi spomenikom - kazao je Tomislav Jelić, predsjednik Gradske organizacije HB-a. Dodaje kako namjera HB-a nije prekapati po prošlosti.

- Držimo da sve žrtve zaslužuju pijetet - kaže Tomislav Jelić.

Mislim da bismo se kao NGO-Istina udruga u osnivanju morali oglasiti

izica